
Andel som är mycket eller ganska nöjda med
sitt särskilda boende 						      75 %	            82 %		         84 %     	           	
						         							     
Andel äldre personer som uppgett att de var mycket 
nöjda med personalens bemötande 			               57 %	           62  %		         59 %

Andel personer som uppgett att de kände sig mycket 
trygga med att bo på ett särskilt boende			   47 %		  61 %		         52 %

Andel personer som uppgett att de upplever att 
personalen alltid eller oftast har tillräckligt med tid 
att utföra arbetet							       64 %		  70 %		         73 %

Andel personer som uppgett att de inte känt sig
kränkt av någon personal under det senaste året		  73 %		  62 %		         79 %

Andel personer som uppgett att maten som serveras
smakar mycket eller ganska bra				    69 %		  74 % 		         78 %

Andel personer som uppgett att måltiderna som
serveras alltid eller oftast är en trevlig stund på dagen	 77 %		  65 %		         71 %

Andel personer som uppgett att de trivs med rummet/ 
lägenheten 								        68 %		  72 %		         75 %

Andel personer som uppgett att de själv svarat
på frågorna								       34 %		  31 %		         39 %
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